平成29年度全関西学生スキー連盟主催サマージャンプ合宿・大会のご案内

拝啓 時下ますますご活躍のこととお慶び申し上げます。平素は当連盟にご理解、ご協力を頂き厚くお礼申 し上げます。

さて、下記日時に『**ジャンプ合宿及びサマージャンプ大会**』を開催致たします。本年入部の新入生やジャンプを志す初心者及び女子選手の参加も、連盟役員が可能な限り指導致しますので、多数学生の参加を希望します。

敬具

平成29年度 ジャンプ合宿要項

- 1. 日 程 平成29年10月7日(土)午前9時~10月8日(日)夕方
- 2. 会 場 妙高高原赤倉シャンツェ
- 3. 集合日時 平成29年10月7日(土)午前9時 (時間厳守)
- 4. 集合場所 赤倉ワクイホテル

〒949-2111 新潟県妙高市赤倉 2 8 番地 TEL: 0255-87-3100 FAX: 0255-87-3133 HP URL=> http://www.akakura.gr.jp/wakui/

- 5. 参 加 費 1) ジャンプ合宿のみ参加費 (1泊4食) ¥10,500 (傷害保険料含む)
 - 2) ジャンプ合宿とサマージャンプ大会参加費 宿泊費 (2泊6食)・大会参加費合計 ¥19,500 (傷害保険料含む) (申込みと同時に連盟指定の銀行口座又は郵便局口座に入金してください)
- 6. 申込締切日 平成29年9月23日(土)午後3時必着のこと。
- 7. 参加申込 連盟HPより参加申込書(Excel)をダウンロードし、申込書のシートおよび支払明書のシートに必要事項を記入する。

記入済みの参加申込書(Excel)をEメールに添付のうえ、指定のメールアドレス宛(entry@zenkan.org)申し込締切日までにメール送付する。

第26回 サマージャンプ大会要項

- 1. 主 管 赤倉スキークラブ
- 2. 日 程 平成29年10月9日(月・祝日)
- 3. 会 場 妙高高原赤倉シャンツェ ミディアムヒル
- 4. 集合日時 平成29年10月8日(日) 午後6時 (時間厳守。但し大会のみ参加の者)
- 5. 集合場所 赤倉ワクイホテル

〒949-2111 新潟県妙高市赤倉 2 8 番地 TEL: 0255-87-3100 FAX: 0255-87-3133 HP URL=> http://www.akakura.gr.jp/wakui/

- 6. 競技規則 全日本スキー連盟競技規則によるが、状況に応じ当連盟特別規則を設けることがある。この場合特別規則が優先する。
- 7. 表 彰 1位~6位まで賞状授与。
- 8. 参加費 サマージャンプ大会のみ参加費

宿泊費(1泊2食) ¥7,000 、大会参加費 ¥2,500 (傷害保険料含む) (申込みと同時に連盟指定の銀行口座又は郵便局口座に入金してください)

- 9. 申込締切日 平成29年9月23日(土)午後3時必着のこと。
- 10.参加申込上記ジャンプ合宿要項の参加申込と同じ(上記、参照のこと)

※ 注意事項

- 1. 参加者は合宿・大会等の行われる2週間以内には必ず健康診断を受け、異常がないことを確認の上、 参加すること。
- 2. ジャンプ合宿、サマージャンプ大会参加者は傷害保険に加入します。
- 3. 合宿・大会中は必ずヘルメットおよび手袋着用のこと。
- 4. 合宿・大会は現地集合のため、車を利用する場合は、各自の責任において事故のないよう十分に注意すること。 J R 等の交通機関を利用することが望ましい。
- 5. サマージャンプ大会に参加の大学は10月8日(日)午後6時までに必ず集合場所に集まり、連盟役員に連絡すること。また、指定宿舎に宿泊すること。
- 6. 合宿宿泊は10月7日(土)の昼食~8日(日)の昼食までの1泊4食、大会宿泊は10月8日(日)の夕食~9日(月・祝日)の朝食までの1泊2食となります。
- 7. 合宿・大会中は連盟役員の指示に従うこと。
- 8. 参加者が30名以上の場合は分宿になる場合があります。
- 9. 健康管理 全関西学生スキー連盟掲載HPの安全対策マニュアルを熟読し、徹底すること。
- 10. 合宿・大会それぞれの集合時間からそれぞれの終了までの間、万一事故、傷害等発生の時は応急処置を行うが、以降は一切の責任は負わない。出場選手はもちろんの事、各大学の責任者は選手の健康状態等を充分に留意されたい。

以上

追記: 宿舎(集合場所と同じ):

赤倉ワクイホテル

〒949–2111 新潟県妙高市赤倉 2 8 番地 TEL:0255–87–3100 FAX:0255–87–3133 HP URL=> http://www.akakura.gr.jp/wakui/